

煤氣公司回應偉景樓聆訊結果

(2007 年 6 月 28 日) 2006 年 4 月 11 日於牛頭角佐敦谷北道發生的煤氣洩漏事件，導致偉景樓內兩名人士不幸先後離世。煤氣公司對事件深表難過，並對死者家屬致以深切慰問。

死因庭就事件展開的死因聆訊今日結束，裁定兩名死者死於意外，本公司尊重死因庭的裁決，陪審團同時提出一些意見及建議，部分建議在事件發生後本公司已予實施，本公司會認真考慮其他有關建議。

加強溝通及應變力

偉景樓事件發生後，公司已加強處理緊急事故時的溝通機制，包括規定任何被派往懷疑發生緊急煤氣事故現場的當值工程師，於抵達現場前需要先聽取報案者與緊急事故控制員間的對話錄音內容，務求令前線同事更能準確掌握第一手資料，並會考慮將對話錄音轉告消防處。

除了緊急搶修人員及當值工程師，本公司亦會增派負責緊急事故的協調主任趕赴現場，專職與消防、警方，以及事故現場附近的樓宇管理員作緊密溝通。

本公司亦為各部門同事安排培訓，藉此進一步提升同事在處理緊急事故的有效溝通及應變能力。

現時煤氣公司的緊急維修車上已配備最新的地下管道圖則，而本公司

亦會積極考慮在車上配備手提電腦，以便可隨時快速搜尋資料。

煤氣喉管更換工程

本公司在全港 3,000 多公里的管網中，有約 450 公里為中壓球墨鐵管。本公司與機電工程署商議後，承諾於兩年內更換全部 150 公里、安裝年期達 20 年或以上的球墨鐵管；至今已完成約百分之四十的更換工程，並有信心於 2008 年 6 月底前完成此項工程。

推廣煤氣安全知識

過去一年，煤氣公司為超過 2,000 名物業管理從業員，以及 17 區區議會轄下的防火委員會舉辦煤氣安全講座，並向他們派發相關的安全小冊子及光碟，推廣處理懷疑煤氣洩漏的安全守則，並提升他們的煤氣安全知識。

本公司一向以為本港市民提供安全可靠的煤氣為己任，確保煤氣管網安全，本公司亦責無旁貸。我們真誠希望以上措施能進一步加強煤氣管網的安全。最後，本公司感謝裁判官及陪審團在聆訊過程辛勤工作；對於陪審團提出的意見及建議，本公司會盡力落實及執行，並期望未來做得更好。

* * * *

新聞界垂詢：

香港中華煤氣有限公司企業傳訊部

電話：2963-3493

傳真：2516-7368

電子郵遞：ccd@towngas.com

如欲查詢煤氣公司最新資料，請登入 www.towngas.com 的網上新聞中心。